
Kedves Szülők, Gyerekek, Érdeklődők!

Ki ne hallott, olvasott vagy tanult volna az athéni Akropoliszról, a Delphii jóshelyről, az Istenek hegyéről, a magyarok által megtervezett korinthoszi csatornáról, Mükénéről a dórok fővárosáról, vagy az égbenyúló sziklákra épült kolostoregyüttesről a Meteórákról? 
Most alkalmad nyílik egy körutazás keretén belül mindezeket a saját szemeddel látni és a sós tergervizet a bőrödön érezni.
Amennyiben érdekel az utazás, várom mielőbbi jelentkezésedet a megadott elérhetőségeken!

Görögországi nagykörút
2014. június 20-29.
Utazási útvonal:
               Dombóvár– Tompa – Belgrád – Paralia – Athén - Tolo és vissza

Utazás:


Légkondicionált luxusbusszal (WC, video, minibár)

Szállás:

2-4 fős apartmanokban, aparthotelben, illetve hotel***-ben, kétágyas szobákban
Ellátás:
önellátó,    valamint a szállodában :Toloban reggeli
                                            a vacsora fakultatív
1. nap:
Indulás a kora délutáni órákban. Egész napos utazás Belgrádon, Nisen keresztül.
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2. nap:
Érkezés a kora reggeli órákban az Istenek Hegyéhez. Laza túra keretében megmásszuk az Olympos hegyet. Délelőtt ellátogatunk Dionba, itt bejárjuk a makedón-római település romjait (Iseum, Dionyssos villa, Demetre templom, közfürdők). Paralián a szállás elfoglalása délutáni órákban.
3. nap:
Reggel indulás a Meteorákhoz. Útközben a csodás Tempe-völgyet is megtekintjük. Iszunk az örök szerelem forrásából, a Paraszkevi templomban elhelyezzük kívánságainkat, majd Kalambakában megtudjuk, hogyan készítik az ikonokat. A Meteorák közül a Nagy Meteoront és a Varlaam kolostort látogatjuk meg. Kalambakában ebédelünk, majd visszamegyünk Paraliára.
4. nap:
Utazás Delphoiba, ahol a múzeumot, kincsesházakat, az Apollon templomot, a Stadiont, a színházat, a Palaestrat és a Tholost látogatjuk meg. Útközben a Thermopülai-szorosban tisztelgünk Leonidas király emlékének. A Korinthoszi-csatornánál mélyre nézünk, majd Toloban szállunk.
5. nap:
Szabadprogram Toloban, vagy fakultatív kirándulás Olympiába, az ókori olimpiák helyére /9.000 Ft/fő)
6. nap:
Reggeli után kirándulás Epidauroszba, itt a színház, a múzeum és az Asklepion megtekintése szerepel a programban. Délután Mükénébe utazunk, ahol a fellegvárat, a múzeumot és a Kincsesházakat tekintjük meg. Útközben érintjük Tirünsz várát, majd Napflióban, a csodálatos tengerparti városban sétálunk. Tolóban szállás.
7. nap:
Kora reggeli indulással utazás Athénba. Itt városnézés (Akropolis, Areios pagos, Agora, Szelek tornya, Hadrianus könyvtár, Olympeion, Márvány stadion, Parlament, őrségváltás). Érkezés a késő esti órákban Paraliára.

8. nap:
Pihenő a tengerparton, vagy fakultatív hajótúra a Mamma Mia film forgatási helyszínére, Skiathosba, Skopelosba (9.000Ft/fő). Szállás Paralián.

9. nap:
Thessalonikiben városnézés, piacozás. Fehér-torony, Galerius Diadalív, Szt. György Rotonda, Demeter templom, majd bevásárlás a piacon. Délután utazás Magyarországra.

10. nap:
Érkezés Dombóvárra a déli órákban.
Részvételi díj: 70.990 Ft (részletekben fizethető)
A részvételi díj tartalmazza az utazást, szállást, ellátást, idegenvezetést, valamint valamennyi kirándulás költségét.
Külön fizetendő a múzeumi belépők díja 50 euró/fő (kb.15.000 Ft/fő,) valamint az utasbiztosítás 4.500 Ft/fő.
A 7 fakultatív vacsora költsége:20.900 Ft/fő/7 alkalom 
Érdeklődés, jelentkezés:    Kovács Sándorné    20/320 77 67      e-mail: utitippem@gmail.com
A fakultatív program ára az  utazás előtt forintban fizetendő.

